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PR – Beitrag vom 07.01.2023

Bielefelder BVS-Gewebetechnik GmbH expandiert unter neuer Leitung
Seit 30 Jahren fertigt, kommissioniert und handelt der Gewebetechnik-Fachbetrieb in Bielefeld Gewebe und Textilien, die in vielen technischen Anwendungsbereichen Absatz finden. 2021 übernahm Rolf Gramsch als geschäftsführender Gesellschafter das Unternehmen. Mit dem aktuellen Erwerb der A-TEX-Gruppe aus der Nähe von Osnabrück erweitert BVS sein Portfolio und steigt mit hochspezialisierten Textilprodukten in den Bereich Gesundheit, Rehabilitation und Wellness ein. 
Waren bisher die Anwendungsbereiche der technischen Gewebe Feuerwehren,  Landwirtschaft,  Automobilindustrie,  Luft- und Raumfahrt, Bauwesen und vieles mehr, werden zukünftig auch Vorprodukte für Krankenhauswäsche, Rollstühle und Sitzschalen geliefert. Hier zählen neben den technischen Spezifikationen (z.B. Scheuerfestigkeit, Wasserdurchlässigkeit, Entflammbarkeit) auch hygienische Aspekte sowie letztendlich das Design des Stoffes.

Geschäftsführer des Unternehmens BVS Gewebetechnik GmbH ist Rolf Gramsch, der den Betrieb 2021 übernommen hat und ihn seit dem für die Zukunft rüstet. Dazu gehört vor allem in der aktuellen Zeit lieferfähig zu sein und auf Kundenwünsche schnell zu reagieren.

„Wir empfehlen unseren Kunden Rahmenverträge für unsere technischen Gewebe abzuschliessen“,erläutert Rolf Gramsch sein Geschäftsmodell. „Damit garantieren wir einen stabilen Einkaufspreis über 12 Monate und wir halten ausreichend Material vor für den jeweiligen Kundenbedarf.“ 

Mit der Übernahme der A-TEX beginnt auch der Einstieg in den Wellness-Bereich. Die Körnerkissenproduktion war ein etabliertes Standbein der A-TEX, die nun auch nach Bielefeld verlagert wird. Ab dem 01.01.2023 werden A-TEX Dinkelkissen, Roggenkissen aber auch Kirschkernkissen in verschiedenen Größen und Ausprägungen - mit dem Zusatz „Made by BVS“ - produziert und vertrieben.

„Körnerkissen sind seit vielen Jahren eine Alternative zur Wärmflasche. Ein angenehm duftendes Körnerkissen bringt Entspannung und Komfort“, begeistert sich Rolf Gramsch für sein neues Angebot. „Wir produzieren sie mit 4 oder 7 Innentaschen und in jeder beliebigen Dimension.“
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Abb. 1: Rolf Gramsch, geschäftsführender Gesellschafter mit Account Managerin Ruya Ziepelmeier
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Abb. 2: Kundengerechte Textilveredelung ist die Ausrichtung der BVS Gewebetechnik Gmbh. , Mehr als 3.000 Gewebespezifikationen sind lieferbar.
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